

— Strona internetowa prowadzonego postępowania: <https://platformazakupowa.pl/pn/prabuty>

dotyczy: Postępowania prowadzonego jest w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) na odbiór odpadów komunalnych z terenu Miasta i Gminy Prabuty, znak sprawy: IZP.271.3.2022.KK.

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA NR 2/2022

(pytania nr 9-10)

Na podst. art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia:

PYTANIE 1:

Niezależnie od zapisów projektu umowy o waloryzacji wynagrodzenia wg §7 pkt 7 Zamawiający dopuszcza zmianę wynagrodzenia zgodnie z punktem 8 tego paragrafu; nie mniej jednak Zamawiający pośród okoliczności wskazanych w tym zapisie nie uwzględnia drastycznych wzrostów cen paliwa oraz serwisów pojazdów, które są głównym czynnikiem cenotwórczym świadczonych usług, a także innych kosztów.

Proszę więc o zawarcie w §7 punkt 8 podpunktu 5 o treści: *wzrostu ceny ON wyższej o 20% w stosunku do ceny z dnia składnia ofert; dopuszcza się wielokrotne zwiększanie wynagrodzenia, jeśli w stosunku zmienionego już wynagrodzenia z tego powodu – ceny ON ponownie wzrosły o min. 20%. lub zaproponowanie własnego – zgodnego z zasadami współżycia społecznego – rozwiązania.*

ODPOWIEDŹ 1:

Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE 2:

Proszę o zmianę punktu 6 § 7 poprzez wprowadzenie waloryzacji od dnia 01.01.2023 r. Znacząca inflacja i sytuacja makroekonomiczna w Europie nie pozwalają jednoznacznie określić, że ceny będą stabilne, albo że nie będą rosły.

ODPOWIEDŹ 2:

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej
Marek Staniszewski**